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Uskrsni sajam 

26. ožujka u našoj školi imali smo Uskrsni sajam. Zajedno sa svojim 
razrednicima i roditeljima učenici su izradili brojne ukrasne predmete 
koje su prodavali na štandovima. Zaradom od prodaje sufinancirat će 
se učenički izleti.  

 
NATJECANJA 
Eko-kviz 

U ekološkom kvizu "Lijepa naša" Zagrebačke županije osvojili smo 2. 
mjesto. U ekipi su bili: Tibor Babović, Ivan Čubrić, Morena Benčić i Grgur 
Mihalinec. Mentorica ekipe Eko-kviza je nastavnica Jasenka Matičec. 

Međuopćinska smotra Lidrano 2012. 
Međuopćinska smotra LiDraNo ove je godine održana 31. siječnja 2012. u 
Osnovnoj školi Ivana Perkovca u Šenkovcu. Našu školu na Županijskoj 
smotri u Svetom Ivanu Zelini predstavljao je školski list „Sjeverac“ i film 
„Medsave“ filmske skupine Gajevci. Za Državnu smotru predložen je 



školski list „Sjeverac“. Čestitamo učenicima i mentoricama Lidiji Kapetanović i Mariji Radočaj. 
Engleski jezik  

Na Županijskom natjecanju učenik Fran Hercog osvojio je 8. mjesto, uz mentorstvo nastavnika Zdravka Jelića. 
 
Njemački jezik  

Na Županijskom natjecanju Romina Burić osvojila je 2. mjesto, a sudjelovale su još učenice Kristina Andrić i Tea Majerić uz 
mentoricu Gordanu Malenicu Stažić.   

 
Matematika 

Na Županijskom natjecanju iz Matematike među učenicima četvrtih razreda Matea Žulj je osvojila 4. mjesto, a Tea Mršić i Ana 
Čubrić dijele 11. mjesto, uz mentorstvo učiteljica Marice Barišić i Martine Halar. Među sedmašima  Marko Karetić osvojio je 5. 
mjesto, Antun Grozdek 9. mjesto i Lovro Mihalić 10 mjesto, uz mentorstvo nastavnice Doroteje Slipac. 

 
Fizika 

U drugom krugu natjecanja u eksperimentalnoj fizici sudjelovale su Antonia Radoš i Jelena Cerovečki te su pozvane na Državno 
natjecanje. Na županijskom natjecanju Tin Orešković osvojio je 5. mjesto, a sudjelovao je još i učenik Gabrijel Čmelić, sve uz 
mentorstvo nastavnika Antonija Svedružića. 

 
Kemija 

Na Županijskom natjecanju iz Kemije, uz mentorstvo Katice Antol, Grgur Mihalinec osvojio je 6. mjesto,  Antonia Radoš 9. mjesto, a 
Josip Matijević i Mia Elenkov 10. mjesto. 

 
Biologija 

Na Županijskom natjecanju iz Biologije, uz mentorstvo Jasenke Matičec, Marko Karetić osvojio je 2. mjesto, a sudjelovali su još 
učenici sedmih razreda: Lovro Mihalić, Sara Strniščak, Iva Perković, Izabela Šimić. Od učenika osmih razreda Tin Orešković i Antonia 
Radoš dijele 2. mjesto, a sudjelovali su još Marijana Gubo i Nikolina Čukac, uz mentorice Jasenku Matičec i Katicu Antol. Učenica 
Antonia Radoš pozvana je na Državno natjecanje. 

 
Geografija 

Na Županijskom natjecanju iz Geografije Ivan Pavičić osvojio je 2. mjesto, Filip Romić 4. mjesto i Josip Brkić 7. mjesto, uz 
mentorstvo nastavnica Vere Išek i Ljiljane Marić  

 
Povijest 

Na Županijskom natjecanju 3. mjesto osvojio je Nikola Blažević, a 4. mjesto Ivan Pavičić, oboje uz mentorstvo nastavnice Ljiljane 
Marić. 

 
Tehnička kultura 

Na 54. Županijskom natjecanju mladih tehničara Daria Glavač osvojila je 15. mjesto među šestašima, Dominik Kolarić 3. mjesto 
među osmašima, uz mentora Zdravka Pernara. Alen Tucman osvojio je 7. mjesto među petašima, a Danijela Vlahov 4. mjesto među 
sedmašima, uz mentoricu Milevu Cimbal. 

 
Informatika 

Na Županijskom natjecanju Tin Orešković osvojio je 3. mjesto, uz mentorstvo nastavnika Zdravka Pernara. 
 
Sigurno u prometu 

Na školskom natjecanju najbolje plasirani među dječacima bili su učenici: Alen Tucman, Fran Mlikotić i Dominik Zupanc, a među 
djevojčicama: Kristina Milas, Izabela Vranić i Maja Franjić, uz mentorstvo Zdravka Pernara. 

 
Sportska natjecanja 

Na Gradskim natjecanjima iz odbojke, rukometa i nogometa, dječaci su osvojili 1. mjesta, a 
djevojčice su osvojile 3. mjesto na Gradskom natjecanju u odbojci. 

 
Miljana 
2. ožujka 2012. godine sunce je izmamilo nas povjesničare na prvo ovogodišnje putovanje, 
istraživanje i upoznavanje dvorca Miljana u Hrvatskom zagorju. Na putu do Miljane zaustavili 
smo se u Zelenjaku i pogledali spomenik „Lijepoj našoj“. Nastavili smo putovanje prema 
najslikovitijem dvorcu Hrvatskog zagorja, Miljani, dvorcu stare plemićke obitelji Ratkaj, koji 
pripada prvoj spomeničkoj kategoriji. Građen je od 1597. do 1603. godine u nekoliko etapa. 
To je četverokrilna i renesansna građevina s unutrašnjim dvorištem. Slikovitost i specifičnost 
dvorcu daju oslikana pročelja i unutrašnjost. Najvrjednije su slike i kaljeve peći iz doba 
rokokoa. O svemu tome govorila nam je ljubazna domaćica dok nas je vodila u obilazak 



dvorca i perivoja. Perivoj je zaštićen hortikulturni spomenik, a nalazi se na blago valovitom brežuljku. Na povratku kući prošetali 
smo kroz Eko-selo Kumrovec, a u Dubravici smo zastali tek toliko da slikamo rodnu kuću Pavla Štoosa.              
        Povijesna grupa 
Muzej Brdovec 
Učenici trećih razreda 8. veljače posjetili su zavičajni muzej u Brdovcu. Cilj našeg posjeta bio je upoznati povijest našeg mjesta. Prvo 
smo obišli staru seljačku kuću u kojoj smo vidjeli predmete koji su se koristili u prošlosti: drvene posude, stare krevete, kolijevku, 
peć i puno drugih stvari. Nakon toga smo obišli muzej kroz koji nas je vodio kustos. Pokazao nam je zbirku predmeta koji se čuvaju u 
muzeju: prapovijesnog slona, kacige, čamac, posuđe, sablje, kuburu, kipove vojnika, kolovrat, žrvanj… Naučili smo o životu svojih 
predaka i o vremenu u kojem su živjeli.        Petar Brkić, 3.b 

 
Fašnik u školi 
21. veljače našom školom 
vladale su maškare. 
Učenici razredne nastave 
s učiteljima pripremili su 
bogat program te se sa 
svojim točkama natjecali 
za najbolje maskirani 
razred i najbolje izvedeni 
program. Pobijedili su 3.d 
i 4.d razred. Žiri je imao 
težak zadatak jer su svi 
razredi bili izvrsni. 

Područna škola 
Pojatno 
 
U veljači su učenici Područne škole Pojatno uživali 
u zimskim radostima i obilju snijega.  
Za Fašnik smo imali ples pod maskama.  
Uskrsne radionice podijelili smo u dva dijela: 
učenici su s učiteljicama i kuharicom pripremali 
ukrase, a dio roditelja je s učiteljem Laljkom bojio 
zidove naše blagovaonice.  
Drugi razred je proučavao vode u zavičaju na 
terenskoj nastavi. 
U ožujku su nam doktorica i medicinska sestra iz 

školske ambulante održale predavanje na 
temu „Zdrava prehrana“ i pregledale vid 
učenicima drugih i trećih razreda. 

 
Školska knjižnica 

Učenici prvih razreda postali su članovi 
školske knjižnice! 
„U knjižnici smo otkrili šareni svijet 
slova“(Barbara Slišković,1.d) 
„Moraš paziti da knjigu ne staviš na nešto 
mokro jer bi se mogla izbrisati slova.(Vito 
Cindori,1.d) 

„Ja sam naučio da se ne smije u knjigama trgati listove.“(Damjan Markulin,1.b) 
„Važno je da nešto novo saznaš. Kad čitaš, uvijek nešto naučiš.(David Čerimi,1.d) 
 „Knjiga ti je prijatelj dok je čitaš, a one koje ti se jako svide, ostaju ti prijatelji zauvijek.“(Laura Bonetti,1.d) 
„Naša knjižničarka mi se jako svidjela, pogotovo to što ima naočale – znači da može dobro vidjeti slova. A to je važno.“(Nina 
Odorčić,1.d)                                                   Pripremila učiteljica Anita i učenici  
Učenici 1.razreda u knjižnici su pogledali filmove: Srce u snijegu i Bijela priča.  
-Najljepše mi je bilo kad smo gledali crtić.(Adrian Busak,1.b) 
S malim svemircima i djevojčicom Marijom družili su se učenici 2.a i b razreda u filmu Posjet iz svemira.  
Kroz snijeg su se s junacima filma Vlak u snijegu probijali učenici 3.b razreda. Učenici 4.a razreda saznali su što je to dokumentarni 
film odgledavši film Vuk Obrada Gluščevića, sniman na Šar planini. O svojoj domovini - kulturnim i prirodnim znamenitostima – 
učenici 4.b razreda saznali su puno iz filma Moja domovina Hrvatska. 

 



Referentna zbirka - enciklopedije, leksikoni, rječnici, atlasi - novi su pojmovi o kojima su nešto više saznali učenici 3.razreda. Kakvih 
sve enciklopedija ima, što možemo pronaći u njima, što je to ili tko je živa enciklopedija, razlika između leksikona i enciklopedija, što 
možemo pronaći u rječnicima, a što u atlasima - pitanja su na koja smo pokušali odgovoriti. 
-Volim rječnike jer u njima mogu naći mnogo zanimljivih riječi.(Luka Guliš,3.a) 
-Iz enciklopedija mogu puno naučiti i zbog toga su mi zabavne.(Josip Zagorec,3.a) 

 
Susret s književnicom 

Našu je školu posjetila književnica Željka Horvat-Vukelja. Dočekali smo ju u 
učionicama prvih razreda i maštovito zajedno proveli dva sata. 
-Njene  priče su jako zanimljive! I zabavne! Baš su mi za slušanje! Pljeskali su 
svi.(Anais Gnječ,1.b) 
Doznali smo čemu sve služe vezice. 
-Vezice mogu biti jako dobre glumice.(Ema Mušan,1.d) 
-Vezice mogu biti što žele: zmije, zmijice, crvić za ptičice - a to baš nije dobro.(Karlo 
Simić,1.d) 
-Na susretu mi je bilo najljepše što smo i mi mogli glumiti u igrokazima.(Barbara 
Slišković,1.d) 
S književnicom smo se pristojno oprostili i zaradili čiste petice i petice u sendviču - 

te su bile lijepe, ali ne i jestive. Pohvalila nas je, a i mi smo bili jako, jako zadovoljni. 
Kazalište 
U Kazalištu Trešnja učenici 2.razreda gledali su predstavu Ivica i Marica. 
-Bilo je lijepo u početku kad je drveće plesalo. Ovo je moderna 
predstava.(Jelena,2.c) 
-Sjajno je izvedena.(Jan,2.c) -Poslije predstave osjećao sam se vedro i 
veselo.(Mateo,2.c) 
U ZKM pariškim ulicama Koka su pratili učenici 5. razreda u predstavi Koko u Parizu. 
-Iznenadio nas je pucanj iz pištolja i dolazak pravog automobila. Predstavu bismo 
preporučile svima koji žele nešto novo doživjeti.(Ana Kožarić i Blanka Ferenec,5.d)  

Glumci Barbara Prpić i Petar 
Leventić, iz ZKM, u našoj su 
školi izveli predstavu „Ideš 
dalje“ za učenike 7.b i c razreda. Osim teme bliske mladima - sudjelovanje u 
talent showovima i sve vezano uz to - donosi i specifičan izvedbeni format 
kazališta u razredu.  
-Predstava je bila zabavna,primjerena učenicima 7.razreda. Bilo je zanimljivo i 
zato jer su u predstavu uključili i nekoliko učenika.(Rebeka Čuljak ,7.c) 
-Predstava govori o pobjednicima jednog showa, koji su bili jako popularni ali 
je slava nestala u trenu. Zaboravljeni su, ali svejedno nastavljaju pjevati radi 
sebe jer ih to ispunjava.(Iva Perković,7.c) 
27. ožujka je u našoj školi održana predstava „Droga“ u sklopu projekta 
„Policija u zajednici – prevencija ovisnosti“. Sedmaši su s velikom pažnjom 

pratili svaki pokret i riječ dvoje odličnih glumaca. 
 
Radionica – izrada licitara  
Učenici 4.b razreda u knjižnici Ante Kovačića 
sudjelovali su na radionici izrade licitara. 

 
Posjet Plesu 
28. ožujka učenici 4.d razreda posjetili su 91. 
Zrakoplovnu bazu HRZ i PZO „Pleso“. Pogledali su 
izuzetno edukativnu prezentaciju i postavljali 
zanimljiva pitanja. Oduševljenju nije bilo kraja 
kada su ulazili u zrakoplov „Antonov“. U 
hangarima su razgovarali s aviomehaničarima. Na 

kraju su pogledali muzej na otvorenom te se družili s pilotima.  


